

ІННОВАЦІЇ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВИХ РИНКІВ

Петрова М.В.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»,
м. Харків*

Основною рушійною силою поступу, без якого неможливий розвиток національної економіки, є впровадження інновацій. Інновації, які запроваджують на фінансовому ринку, мають сьогодні важливе значення для успішного розвитку національних фінансових систем, і є, з одного боку, закономірним результатом його еволюції, а, з іншого, дають можливість фінансовим установам вирішувати конкретні проблеми. Нині інноваційні процеси охопили ринки більшості фінансових інструментів. Модернізація існуючих та створення нових фінансових продуктів і послуг ще у ХХ ст. стали головним чинником розвитку глобальних світових фінансових ринків, а ті ініціюють масштабні перетворення національних фінансових ринків і впливають на розвиток економік країн у цілому.

Важливою особливістю фінансової інновації є процес поширення нововведень. Той суб'єкт фінансового ринку, що першим виходить зі своєю фінансовою інновацією на ринок і займає свій сегмент (нішу), дуже швидко створює собі позитивний імідж і конкурентові стає набагато складніше з ним боротися. При тривалості в часі, після закінчення певного строку, будь-яке нововведення стає масовим, традиційним, тобто звичайним явищем і губить свою унікальність нового продукту. Інтерес покупця до цього продукту вже пропадає. Протягом усього життєвого циклу фінансової інновації продуцент або інвестор-продавець об'єктивно має виключне право на цей новий фінансовий продукт.

Таким чином, фінансова інновація є функцією часу, поняття «фінансова інновація» діє тільки в рамках часу, які встановлені початковою та кінцевою точками її життєвого циклу. Тому не можна вважати фінансовою інновацією фінансовий продукт або операцію, які є новими тільки для окремого суб'єкта фінансового ринку, і які вже давно реалізовані в інших фінансових установах. До фінансових інновацій також не можна відносити незначні зміни, які не змінюють змісту та сутності фінансового продукту.

Література:

1. Сенік О.І., ЛНУ ім. Івана Франка, С.-43
2. Крупка, Львівський національний університет імені Івана Франка, Львів С.- 35-37
3. Фінансовий інжиніринг: навчальний посібник / За ред. О.М. Сохацької. — К.: Кондор, 2011. — 660 с.
4. Финансовые инновации: Зарубежный опыт / Лыча) гин М.В., Скотт)Квинн Б., Суслов В.И. и др.; Отв. ред. В.И. Суслов, М.В. Лычагин; НГУ МО РФ. — Новосибирск: Наука. Сиб. отд)е, 1997. — 160 с.
5. Закон України "Про інноваційну діяльність" від 4.07.2002 №40)IV [Електронний ресурс]. — Режим доступу: <http://www.rada.gov.ua>.
6. Miller M.H. Financial innovation: The last twenty years and the next / M.H. Miller // Journal of Financial and Quantitative Analysis. — 1986. — № 21(4). — P. 459—471.